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 (ن 00: )التمرين الأول

 

I. المستوي منسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس . .o i j. 

g وh ب ـ  على التان معرفتانثلاث د: 
2( ) 2 3g x x x    ؛     h x g x  ,   f x g x 

)2  بوضع(  2  ) ( )g x x     قيم  عين    و. 
 .يطلب تعيينها :vودالة مرجعية ,  uهي عبارة عن مركب دالتين gالدالة ( 1 

:بـــ  علىالمعرفة  uتعطى الدالة   2 4u x x . 
على المجالين gاستنتج اتجاه تغير الدالة ( 3  1:;,  و ,1:; ثم شكل جدول تغيراتها. 
 .انطلاقا من منحنى دالة مرجعية يطلب تحديدهاgاشرح كيف يتم رسم منحى الدالة ( 4 

II. انطلاقا من المعطيات: 
بين أن( 2 h x زوجية  دالة 
اكتب( 1 h x بدون رمز القيمة المطلقة. 

 نارسم المنحني(3 gC ، fC المرافقة للدوالg ،f   المعلم  في نفس على الترتيب  . .o i j . 
 

 (ن 50: )ثانيالتمرين ال

 

)3: يلي  كماRالمعرفة على  pنعتبر دالة كثير حدود  ) 2 13 ² 13 10p x x x x      
a)  جذر لكثير الحدود  2بين أن( )p x 
b)  اوجد( )Q x  كثير حدود من الدرجة الثانية بحيث : ( ) 2 ( )p x x Q x   
c)  حل فيR  المعادلة ذات المجهولx  :22 9 5 0x x    
d)  أدرس حسب قيمx  إشارة( )p x  , ثم استنتج حلول المتراجحة( ) 0p x . 

 
 
 
 

 2/1الصفحة 

 

 

 

 

 

 



 
 (3)و( 1)خاص بقسمي السنة الثانية علوم رقم      (ن 60: )لثثاالتمرين ال

المستوي منسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس . .o i j . حيث 1;1A , 2;1B, 2; 3C  . 
 جملة المثقلة مرجح  لل H ةنعتبر النقط ( ,2).( , 3)A B  
 لجملةمرجح  ل G ةنعتبر النقط ( ,2).( , 3).( , 1)A B C  

.علم النقط  (2 .A B C  النقطة  أنشئثمG    مرجح الجملة ( ,2).( , 3).( , 1)A B C  موضحا الطريقة. 
هي منتصف  Gثم بين ان  Gو  Hاحسب احداثيي  (1 CH 
 .نقطة كيفية من المستوي Mلتكن 
32MAعبر عن الشعاع  -أ MB MC   بدلالة  الشعاعMG. 

MA بين أنه يمكن كتابة الشعاع -ب MB على الشكلAB  احسبثم AB 
 :حيث ثم عينها من المستوي Mاستنتج من السئلة، مجموعة النقط( 3

32 MA MB MC  MA MB       

 

 

 

 

 

 (2)خاص بقسم السنة الثانية علوم رقم      (ن 60: )ثالثالتمرين ال

I. ABC   3حيث مثلث متقايس الاضلاعAB AC BC cm  . 
2تعطى العلاقة 

3
AH AB 

 .يطلب تحديدهما و المرفقتين بالمعملين  Bو  Aالنقطتين مرجح   H ةلنقطا بين ان
II. ةنعتبر النقط G   ثقلة الجملة الممرجح ( , ).( , ).( ,3)A B C  

مرجح الجملة    Gالنقطة  أنشئعين ثم  (2 ( , ).( , ).( ,3)A B C  موضحا الطريقة بطريقتين مختلفتين. 
3MAعبر عن الشعاع  (1 MB MC    بدلالة  الشعاعMG. 
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